
 

 

        

 
 

 

                                        

 

    
 

Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního 

programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR 
Registrační číslo projektu: CZ.1.04/3.4.04/26.00047 

Průběh projektu Rovné šance v období 1. 3. 2011 – 30. 6. 2011 

V tomto sledovaném období proběhlo závěrečné setkání účastnic všech 3 běhů projektu. 

Závěrečné setkání se uskutečnilo dne 27. 4. 2011 v pronajatém přednáškovém sále restaurace 

Flamingo v Třinci. 

Setkání se nakonec zúčastnilo 16 žen. Pro toto setkání byla zpracována prezentace celého 

projektu Rovné šance, která shrnula průběh projektu a naplnění jeho cílů. 

U přítomných žen byla zjištěna zpětná vazba a s odstupem času jsme konzultovali 

přínosy, které jim účast v projektu poskytla – řada žen se rozhodla rozšířit si dosavadní 

vzdělání, našly si práci nebo učinily důležitá životní rozhodnutí, ke kterým získaly sílu i 

odvahu právě díky projektu Rovné šance. 

 

Závěrečná panelová diskuse se konala dne 25. 5. 2011 od 14:00 hod, v učebně vzdělávací 

agentury EDLiT s. r. o. Již v dubnu byly e-mailem rozeslány pozvánky na tuto panelovou 

diskusi. 

Závěrečná panelová diskuse byla závěrečnou prezentací výstupu projektu Rovné šance. 

Rovněž byla vytvořena prezentace v Power Pointu, která shrnula cíle projektu, jeho jednotlivé 

vzdělávací aktivity, průběh všech 3 běhů, zapojení cílových skupin a výsledky celého 

projektu. Této panelové diskuze se zúčastnili všichni členové realizačního týmu, kariérový 

poradce, lektoři jednotlivých vzdělávacích aktivit, zástupce zaměstnavatelů, zástupci Úřadů 

práce v Třinci i ve Frýdku-Místku, zástupce Městského úřadu v Třinci a účastnice projektu. 

 

Obě setkání byla velice úspěšná a přínosná pro shrnutí celého projektu Rovné šance. 

Projekt byl zhodnocen z různých pohledů – z řad realizátorů projektu, účastnic projektu, z řad 

lektorů, ale také z řad zástupců odborné veřejnosti, např. úřadu práce, se kterými jsme 

v souvislosti s projektem úzce spolupracovali. 


